Wiloszczowa, dnia 06.03.2019 r.

Znak DOAT 31/03/2019

Dotyezy: odpowiedzi na pytania do konkursu ofert na udzielanie $wiadczen zdrowotnych
w zakresie wykonywania i opisu badan tomografii komputerowej dla Zespotu Opieki

Zdrowotnej we Wloszczowie — Szpitala Powiatowego im Jana Pawla II
Nr sprawy 04/03/2019.
Pytanie nr 1

Czy Udzielajacy Zaméwienia moze odstapi¢ od warunkéw zawartych w projekcie umowy
w paragrafie 8 dotyczacych kar umownych - tak razaco wygérowana kara umowna jest
dysproporcja wysokosci ceny za procedure a wartoscig kary umownej.

Odpowiedz: Nie

Pytanie nr 2

Czy Udzielajacy Zaméwienia moze przedtuzy¢ czas integracji z systemem informatycznym
o ktérym mowa w projekcie umowy w paragrafie 3 pkt 4. — do czasu 2 miesiecy- jest to
uzasadnione z uwagi na techniczne mozliwosci i do§wiadczenie w tym zakresie po stronie
Przyjmujacego Zamowienie

Odpowiedz: Tak

Pytanie nr 3

Czy Udzielajacy Zamowienia moze dokona¢ zmiany zapisu w projekcie umowy w paragrafie
2 pkt 5 — zastosowanie tylko podpisu elektronicznego bez faksymile lekarza opisujgcego,
z punktu prawnego wynika ze podpis elektroniczny nie wymaga faksymile lekarza opisujgcego.

Odpowiedz: Udzielajacy zaméwienia modyfikuje zapis w nastepujacy sposob:
»Przyjmujacy Zaméwienie umozliwi dostep do wynikéw badan i opiséw w systemie
informatycznym PACS w postaci plikéw .pdf opatrzonych faksymile lekarza opisujacego
lub podpisem elektronicznym”.

Pytanie nr 4

Czy Udzielajacy Zaméwienia moze dokona¢ zmiany zapisu w projekcie umowy w paragrafie
2 pkt 7 — jedna okolica anatomiczna odnosnie glowy — poprzez wyodrebnienie szczegélowo
okolic zawartych w okolicy anatomicznej glowa tj: glowa, oczodoly, twarzoczaszka, zatoki,
katy mostowo- mézdzkowe, przysadka, szczgka, zuchwa, noso gardto. Podyktowane jest to inna
technika wykonywania takich badan oraz parametrami technicznymi.

Odpowiedz: Tak

Pytanie nr $

Czy Udzielajacy Zamdwienia moze wydtuzy¢ okres trwania umowy ujetego w projekcie
umowy w paragrafie 9 pkt 1.

Odpowiedz: Nie



Pytanie nr 6

Czy Udzielajacy Zaméwienia moze dokona¢ zmiany terminu platnosci — o ktérym mowa
w paragrafie 6 pkt 4 — propozycja 30 dni od dnia dorgczenia faktury z uwagi na zachowanie
plynnosci finansowej po stronie przyjmujacego zamowienie

Odpowiedz: Nie

Pytanie nr 7

Czy Udzielajacy Zaméwienia moze dokonaé zmiany zapisu w projekcie umowy w paragrafie
2 pkt 3-2 na zapis : od chwili rozpoczgcia badania .

Odpowiedz: Nie - Udzielajacy zaméwienia modyfikuje zapis §2 pkt. 3 w nastepujacy sposob:

§2 pkt. 3
1) badanie i opis zwykly w ciagu 24 godzin od chwili otrzymania danych,
2) badanie i opis w trybie naglym w ciagu 2,5 godzin od chwili otrzymania danych,

3) ,,Chwile otrzymania danych" Strony rozumieja jako datg i godzine widocznego
w systemie PACS potwierdzenia otrzymania kompletnych danych w formie
elektronicznej. Kazde odstepstwo od opisu zwyklego wymaga potwierdzenia statusu
opisu przez Udzielajacego Zaméwienie,

4) Udzielajacy zaméwienia zobowigzuje si¢ przetransportowa¢ pacjenta do pracowni
TK niezwlocznie , nie dluiej jednak niz w terminie 30 minut od przeslania
zgloszenia.

Pytanie nr 8
Z uwagi na brak zapisu odnosnie rozwigzania umowy po stronie przyjmujacego zamowienie,

czy udzielajacy zaméwienie moze uwzgledni¢ zapis w paragrafie 8 mowigey o mozliwosci
rozwigzania umowy po stronie przyjmujacego zamowienie z powodu niewywiazywania si¢
z warunkow zawartych w umowie.

Odpowiedz: Nie

Pytanie nr 9

Z uwagi na brak zapisu odnosnie kwoty na badania dyzurowe w dni robocze od 20.00 do 8 .00
oraz dni wolne od pracy niedziela i $wigta, czy udzielajacy zamoOwienie moze dodac
zapis uwzgledniajacy dodatek finansowy za wykonanie takich badan

Odpowiedz: Tak. Udzielajacy zaméwienia w §6 pkt. 1 po zdaniu pierwszym dodaje drugie
o nastepujacej tresci; ,, W przypadku badan wykonywanych w dni robocze od godziny 20:00 do
godziny 8:00 dnia nastepnego oraz badan wykonywanych w dni wolne od pracy, niedziele i Swigta
do kazdego pacjenta jednorazowo doliczana bedzie kwota 100,00 zlotych .




